

Выпускники, в добрый путь!

В этом году у Камышинского технологического института юбилейный, 25-й по счёту, выпуск. По давно сложившейся традиции документы о высшем профессиональном образовании молодым специалистам вручаются в торжественной обстановке в присутствии почётных гостей.

Этот год не стал исключением, но из-за жёстких эпидемиологических требований церемонию вручения дипломов, которая проходила в актовом зале КТИ, пришлось разделить на несколько потоков. Зато все ребята услышали персональные напутствия и добрые пожелания.

Первыми свои дипломы получили те, кто окончил Камышинский технологический институт с отличием. Красные «корочки» по всем направлениям высшего образования вручены 36 уже бывшим студентам и ещё девяти ребятам, получившим среднее профессиональное образование.

С напутственными словами к выпускникам 2021 года обратился **директор Камышинского технологического института д.т.н., доцент Илья Степанченко**. К слову, Илья Викторович 25 лет назад получил первый выданный этим образовательным учреждением диплом, а в этом году вручает документы об образовании уже в должности руководителя филиала ВолгГТУ.

Обращаясь к выпускникам, директор института пожелал им ко всему относиться творчески. Не имеет значения,

какие трудовые обязанности ждут в будущем, относиться к выбранному делу нужно с любовью и со всей душой. Важно не просто использовать профессиональные знания, полученные в учебном заведении, но и уметь экспериментировать, видеть перспективы, создавать что-то своё, идти в ногу со временем.

Среди почётных гостей на торжественной церемонии вручения дипломов присутствовал **председатель комитета Волгоградской областной думы по образованию, науке, делам молодёжи, физической культуре, спорту и туризму Алексей Волоцков**. Вместе с директором института он вручил благодарственные письма сотрудникам учреждения, которые внесли значительный вклад в подготовку выпускников.

Алексей Анатольевич отметил, что знания, полученные в вузе, помогут дипломированным специалистам уверенно идти по жизни, найти верный путь и реализовать себя. Главное – оставаться активными, не стесняться примерять лидерские роли, ставить перед собой амбициозные цели.

Уже по многолетней традиции дипломы о высшем образовании с отличием выпускники Камышинского технологического института получают из рук главы города. Перед тем, как вручить документы и благодарственные

письма лучшим выпускникам, **мэр Камышина Станислав Зинченко** обратился к ним с поздравительным словом.

Станислав Васильевич отметил, что сегодня Камышинский технологический институт является центром интеллектуальной, исследовательской и научной жизни Камышина. Учебное заведение непрерывно совершенствует материально-техническую базу, ремонтирует корпуса, приобретает современное оборудование и технику. Всё это определяет качество профессионального образования, благодаря этому кадровый потенциал города и региона развивается с каждым годом.

Выпускникам специальностей СПО дипломы с отличием вручил **председатель Камышинской городской думы Владимир Пономарев**. Таких ребят оказалось всего девять человек, некоторые решили продолжить учёбу и получить ещё один документ с отличием, но уже о высшем образовании.

Важно отметить, что обладатели красных дипломов не только прекрасно учились, но и активно участвовали в общественной, культурной, творческой, спортивной и научной жизни учебного заведения.

– С чувством огромной радости получил сегодня красный диплом о высшем обра-

зовании, – говорит выпускник КТИ Сергей Щербин. – Все эти годы студенческой жизни были невероятно насыщенными. Массовые мероприятия, КВН, научные конференции, различные акции и проекты. Время пролетело незаметно. Но я не спешу прощаться с родным учебным заведением. Впереди магистратура и, возможно, аспирантура. На ближайшие шесть лет у меня много исследовательских и творческих планов.

– Красный диплом был моей целью на протяжении всех четырёх лет обучения по специальности «Электроэнергетика и электротехника», – говорит выпускница КТИ Екатерина Бондаренко. – Честно признаюсь, что временами было непросто. Но я старалась всё учить, вовремя выполнять и сдавать все задания. Уверена, что ответственное отношение к получению знаний – это половина успеха. Если есть желание и стремление стать хорошим специалистом, это обязательно получится. С гордостью могу теперь сказать о себе, что являюсь инженером и готова приступить к трудовой деятельности. Пока предлагают поработать в студенческом центре, но есть несколько вариантов попробовать себя в полученной профессии. Очень хочу работать по специальности.

Екатерина СПИРИДОНОВА